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1. Suponha que 7'(x,y)=40—-x’—2y” represente uma distribui¢io de temperatura no

plano. Admita que x e y sejam dados em km e a temperatura em °C . Suponha que um

individuo encontra-se na posigio (3,2).

(a) (1,0 ponto) Qual é a diregdo e sentido que devera tomar se seu desejo for caminhar
na dire¢io de maior crescimento da temperatura? Qual é a taxa de variagdo da
temperatura nesta dire¢ao?

(b) (1,5 pontos) Determine a trajetoria a ser descrita por esse individuo admitindo que
ele busque sempre caminhar na dire¢do de maior crescimento da temperatura.

2. (a) (0,5 ponto) Determine o polindmio de Taylor P (x,y), de ordem I, da fungédo
f(x,y) = ycos(l+ x*) em torno de (0, 0).
(b) (2,0 pontos) Mostre, usando o Teorema de Taylor, que para todo (x, y) com \x\ <l e
¥ <1 temos que
lycos(l +x2)-P(x, y)‘ < 3|Jr‘2 +2)x¥|.
(¢) (0,5 ponto) Avalie o erro que se comete na aproximagio ycos(l+x°) = P (x,y)
para x=y=10".

3. (2,0 pontos) Seja f(x,y)=x> +y> —6xy.
(a) Determine os pontos criticos de f(x, y).
(b) Classifique os pontos criticos de f(x, y): maximo local, minimo local ou ponto de
sela.

4. (2,5 pontos) Usando Multiplicadores de Lagrange, determine as dimensdes da caixa
retangular de maior volume no primeiro octante (x>0, y >0, z>0), com trés faces
nos planos coordenados e com um vértice no plano 2x+ y +3z=6.
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